1. Приведите уравнения четырех различных реакций, при которых атомы кальция превращаются в ионы кальция.

2. Почему воспрещено тушить воспламеняющийся металлический кальций водой?

3. Приведите уравнения реакций, при которых происходит: а) окисление кальция; 

б) восстановление кальция; в) степень окисления кальция не меняется.

4. Приведите примеры реакций, при которых происходят процессы, выраженные схемами:

1) Са2++СО32-   ( CaCO3;

2) СаСО3+? ( Са2++?

5. Известняк содержал 94,4% СаСОз, 1,6% MgCO3 и около 4% других соединений, не являющихся карбонатами. Ка​ково «содержание» (в процентах) СО2 в этом известняке?
6. К 10 мл раствора соли кальция добавили избыток раствора соды. Образовавшийся осадок отфильтровали и про​калили до постоянной массы. В остатке — 0,28 г. Сколько грам​мов кальция в виде ионов содержалось в 1 л взятого раствора?
7. Для предуборочного обезлиствения хлопчатника при его механической уборке применяется цианамид кальция. Най​дите простейшую формулу этого соединения, зная, что в нем Са—50%, С—15% и N—35%.
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